
III подгруппа.  
  

Материаловедение  
  

1. Долевая нить при растяжении:  

             а) изменяет свою длину;  

             б) не изменяет своей длины.                 Ответ:  

  

2. Процесс получения ткани из ниток путём переплетения называется:     

3.           а) прядением;  

             б) ткачеством;  

             в) отделкой.                                               Ответ:  

4. Ткань, окрашенная в один цвет, называется:  

а) окрашенная;  

б) однотонная;  

в) гладкокрашеная;  

г) отбелённая;  

д) цветная.                                                    Ответ:   

  

                                                 Оборудование.  
  

5. В машинной игле ушко находится:  

            а) в середине иглы;  

            б) рядом с остриём;  

            в) там же, где у швейной иглы.                       Ответ: 

  

6. В бытовой швейной машине имеются регуляторы:   

а) длины стежка;  

б) ширины стежка;  

в) натяжения верхней нити.                             Ответ:  

  
7. Длинный желобок иглы при её установке в иглодержатель должен быть повёрнут: а) 

влево;  

б) Вправо;  

в) в сторону челнока;  

г) к рукаву.                                                 Ответ:  

  

Машинные швы.  
  

8. К соединительным швам относятся:  

а) стачной;  

б) настрочной;  

в) накладной;  

г) шов вподгибку.                        Ответ:   

  

9. Для обработки нижнего среза изделия используются машинные швы: а) стачной;  

б) накладной;  

в) шов вподгибку с закрытым срезом;  

г) шов вподгибку с открытым срезом.          Ответ:  



  

10. После выполнения машинной строчки концы ниток:  

а) выводят на изнаночную сторону и завязывают узелком;  

б) выводят на лицевую сторону и обрезают;  

в) выполняют закрепку.                                Ответ:  

  

                                          Раскрой.  
  

11. Стрелка     на листе выкроек означает:  

а) направление долевой нити;  

б) направление поперечной нити.                Ответ:  

  

12. При раскрое ткани используются ножницы:  

а) маникюрными;  

б) садовыми;  

в) канцелярскими;  

г) портновскими.                                            Ответ:  

  

13. Перевод выкройки на ткань осуществляют при помощи:  

а) резца;  

б) косых стежков;  

в) копировальных стежков;                           Ответ:  

  

                                         Конструирование и моделирование.  
  

14. К швейным изделиям плечевой группы относятся:   

а) юбка – брюки;  

б) сарафан;  

в) платье;  

г) жилет.                                                          Ответ:  

15. При снятии мерок записывают полностью (не делят пополам) величины:  

а) Ди;  

б) Пот;  

в) Ог; г ПОш.                                                              Ответ: Ди; 

Ог.  

  

Технология изготовления швейного изделия.  
  

16. Наиболее подходящими для изготовления летнего платья являются ткани:  

а) шерстяная;  

б) льняная;  

в) хлопчатобумажная;  

г) синтетическая,                                       Ответ:  

  

17. Тесьма «молния» в женской одежде вшивается:  

а) на левом боку;  

б) на правом боку;                                      Ответ:   

  
  



  
  

  


